3. VYJMENOVANA SLOVA PO V

@ Do Fady doplii vynechana vyjmenovana slova.

Ll 8. 4. VYSKAT |5 6. 7
8. VYR 9. 10. " 12. slova s pfedponou
' VY-/VY-
@ Doplii vyjmenované slovo nasledujici a pFedchozi.

VY | VYDRA

VYSKAT POVYK

POVYK VYSKAT
UC, str. 86

VY - VYSOKY - VYT

@ Vyjmenované slovo a slova s nim ptibuzna vybarvi stejnou pastelkou.

g VYTI
VYSKA VYKAT VYSOCINA

VYT | VY
VYSEHRAD
VYKAN] 7 VYSOKY

ZAVYT VYSOKO

@ Doplii vynechan4 pismena. Napi§ véty s protikladnymi slovy.

Vzor: My sedime vpravo. — Vy sedite vievo.

M __ jsme rychlé. V.__ jste
M __ jsme mladi. Vi _Fjste
M __ jsme mali. Ve_s5ste

@ Ze zavorek vyber do vét vhodna slova. Tato slova podtrhni.
Nag Brok kazdou noc (vije/vyje). Pii mésicku vila (vije/vyje) vénecky. Hradni (viz-
ka/vyska) se na slunci p&kng& leskne. (Vizka/Vyska) rozhledny Barborka je tfinact
metril. (Vit/Vyt) je chlapecké jméno. Na kraji mésta stoji piepychova (vila/vyla). ‘

UC, str. 87
e

Y



VYSKAT — ZVYKAT — ZVYKAT

Porad’ Petrovi, ktera cesta vede k pokladu. Je to ta, na které lezi pouze slova pFibuzna. Tuto cestu

vybarvi.

vyskani, zavysknuti, vyskot, viskat, zavyskat si
zlozvyk, navyk, zvyk, obvykly, navyknout si, obvykle

zvykacka, zZvykat, vykat, ptrezvykavec, ptezvykovat

@ Na obrazcich jsou nékteré ceské zvyky. Dovedes je pojmenovat?

@ Dokazes rozlisit zvyky, zlozvyky a dobré navyky? Zakrouzkuj spravnou odpovéd’.

Rozkrajovani jablka a hledani hvézdicky je a) zvyk

Hltani jidla je ' a) zvyk
Liti olova do nadoby s vodou je : a) zvyk
Uvolnéni mista v autobuse star§im je a) zvyk
Koureni je a) zvyk
Zdraveni dospélych je a) zvyk

a) Zkus vysvétlit réeni Zvyk je Zeleznd kosile.

b) zlozvyk c¢) dobry navyk
b) zlozvyk c¢) dobry navyk
b) zlozvyk c¢) dobry navyk
b) zlozvyk c¢) dobry navyk
b) zlozvyk c) dobry navyk
b) zlozvyk c¢) dobry navyk

Pamatuj si psani nékte-
rych slov s i, i po V: cvicit,
nevidomy, otvirat, svitit,
vicko, vidét, vidle, vichfice,
-vikyt, vim, vina, vino, vir,
viset, viSen, vitéz, vitr,

zavirat, zvife, zvifit, viklat.

=98
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VYDRA - VYR — VYZLE

@ Doplii i, i/y, y.

V __dra Fiéni

V__ dra ¥{¢ni je las__covita $elma. Nejcastéji si vyhrabava nory =

v hl__ nitych bezich. O v__drach je znamo, Ze jsou vyborni plavci. Jejich sm__slové
organy jsou dobfe uzplsobené zZivotu ve vodé. V__dry m__vaji hladkou srst, blany
mezi prsty a §iroky ocas, ktery slouZzf jako korm dlo. V__ dii potravou b vaji nejCas-

t&ji vodni Zivo&ichové a ryby. V soucasné dobd je v__dras__In& ohrozenym druhem.

a) Zn4$ nékteré dalsi naSe ohroZené druhy ¥ivotichi? Hledej na internetu nebo v encyklopedii.

b) Podtrhni v§echny tvary slova vydra. Nadepis$ nad né pad a Cislo.

(2.) Doplit i, i/, .

V __r velky
V_r velky je nae nejvétsi sova. V__fi nejcastéji os dluji kame-
nité strané nebo staré ziiceniny. Lovi hlodavce, drobné savce a ptaky.

V__r lovi v noci, a proto b__va piezdivan ,kral noci®. V i maji

vel kou hlavu s oranZovyma o¢ima a vyraznymi ousky. Stejné jako v__dra patii

iv__rmezi ohrozené druhy zivocichu.

@ Co sis zapamatoval/a o vydie a vyrovi? Oznac spravnou (\/ ), nebo §patnou (X) variantu.

v X
Vydra fiéni Zije v kamenitych stranich.
Vydra je vyborny plavec.
Vydra patii na seznam ohroZenych zivocichi.
Vyr je nas nejvetsi savec.
Vyr lovi pouze vodni Zivo€ichy.
Vyr ma oranzové ocCi.
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POVYK - VYHEN - SLOVA S PREDPONOU VY-, VY-
@ Doplii i, i/, y. Pravopis zdiivodni.
Na slunci bylo jako ve v__hni. Kata je hubena jako v__zle. V__ktor pékné hraje
na klav__r. Na hfi$ti pov__kuji déti. V sadu dozravaji v__8$né. Pfi v__uCovani
nezv __kej. Jaké znamky bude§ mit na v__svédceni? V__ i drapy jsou ostré. T€Sim se

na sobotni v__let. VSichni pfiv__tali v__téze. V__tr v__{i suché listi.

@ Ze zavorek vyber do vét vhodna slova. Tato slova podtrhni.
Zahradnik (visel/vysel) seminka mrkve na zahon. Na vésaku v ptedsini (visel/vysel)

zeleny kabat. Na fece se to¢i vodni (vir/vyr). (Vir/Vyr) je mensi neZ orel. (Viii/Vyti)

télo je pokryto pefim. Venku se (viti/vyii) prach.

@ Pomoci pitedpony vy- vytvor nova slova a napis je.
barvit Splhat myslet : robit kiiknout

hodit \ pocitat mazat ‘ slySet skocit

a) Vyber si dvé slova a pouZij je ve vétach. Véty napis.

?@) Ke kazdému obrazku vymysli a napi§ jednu vétu.

UC, str. 90
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VYJMENOVANA SLOVA PO ¥V — OPAKOVANI

@ Najdi slova p¥ibuzna k vyjmenovanym sloviim v lup4ch. Slova napis.

(VYSOKY ZVYKAT || ZVYKAT

iy, .
I

¢ v___svédceni e it

(2.) Doptit ,
Vv

ko v__soko

a) Rézinka by si piala, abys vybarvil/a hfiby se slovy s ptedponami vy-/vy-.

@ Diktt.

v__mysl \ v

slech

Nad Vltavou se vypina Vy$ehrad. Viktorka je hubena jako vyzle. Vitr zvifil prach. Po-
travu dobte rozzvykej. Na vinicich dozrava vino. SlySime vyti vikid. Ze zamecké vizky

je pékna vyhlidka.

Zhodnot’, jak jsi byl/a aspéSny/uspéSna.

SLOHOVA CVICENI — POZVANKA

@ Vymysli a napi§ pozvanku na vystavu svych obrazki.

—IRe
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